

稳重大气 值得拥有

全新Jeep 自由光信阳上市



信阳消息(记者 王红霞)12月22日,全新Jeep自由光在信阳威佳Jeep 4S店正式上市。全

新Jeep自由光闪耀登场,来自信阳区域汽车行业专家、媒体朋友、邀约嘉宾、Jeep新老客户以

及信阳威佳4S店的工作人员共同见证了这一时刻。

外观上,Jeep自由光车型采用了分体式大灯,虽然这种设计被称为潮流风,但自由光是款定位于中产精英的车型,所以在自由光2019款上,大灯选择了更加沉稳、更易被大众接受的设计。

造型上,自由光2019款变得更加“大众化”,更加沉稳的造型也更符合目标消费群体的审美需求。

动力上,在自由光2019款2.0T两驱越享版上,搭载的是一台低功率版本发动机,其最大功率172kW,最大扭矩350N·m,与之匹配的是9AT变速箱。

全新Jeep自由光的配置丰富,拥有前排座椅加热、电动尾门、LED日间行车灯、转向辅助灯和远程启动等功能。自由光2019款还将牌照挪到了尾门上,使得整个尾部的视觉重心看起来更加舒服。

内外兼修 依然豪华

全新BMW X5上市发布会在信阳举行

信阳消息(记者 王红霞)12月22日,全新BMW X5信阳区域上市发布会在信阳宝莲常宝马4S店圆满落幕。现场嘉宾、媒体、新老车主共同见证这一激动人心的时刻,全新BMW X5在信阳开启了它的探索之旅。

每一次深耕与前行,每一次突破与创新,都有着不平凡的意义。对全新BMW X5而言,内外兼修亦是对现代豪华的完美演绎。第四代全新BMW X5在继承BMW X家族与生俱来豪华基因的同时,也将现代豪华融入到品牌精髓之中,从创新科技、驾驶动态等方面进行了全面的升级改造,力求打造近乎完美的豪华座驾。

新BMW X5内外兼修的现代豪华已然成为同级别车型中当之无愧的王者。时至今日,BMW X早已成为代表独特驾驶乐趣的标志,成功虏获了一批又一批的忠实粉丝,奠定了其在豪华SUV领域无可撼动的霸主地位。

此次,第四代BMW X5创新升级而来,必将进一步满足更多客户对户外越野及城市出行的需求,让“豪华”无处不在。全新BMW X5带来的驾驶乐趣提升到了一个全新高度,让你无论身处繁华都市,还是偏远郊外都能尽享旅途的轻松愉悦。

操作灵活的最新“赛手”

新一代福克斯巅峰挑战赛暨试驾团购会在信阳举行

信阳消息(记者 王红霞)12月22日,豫南地区新一代福克斯巅峰挑战赛暨试驾团购会在信阳国际茶城开启。活动现场,来自八县两区的车友欢聚在一起,共同体验最专业的比赛赛道、试驾新一代福克斯的弯道性能,长安福特经销商还邀请了信阳主流媒体与车友们共同见证了这场精彩的试驾活动。

福特福克斯一直以来是福特车型中的销售主力,由于运动与时尚的设计,得到了消费者的一致好评,经历过好几代改款,终于迎来了豫南地区新一代福克斯巅峰挑战赛。新一代福克斯不但在外观上设计显得更加动感,实际上它还拥有强劲的输输出动力,同时在燃油节能上也有了重大的突破,在全新技术支撑下,成为智能家用节能的优质轿车。

新一代福克斯全新的平衡轴设计,能精确计算三缸发动机旋转过程中的不平衡力矩大小和相位,并设计出反相位平衡轴,对不平衡力进行补偿和消除,从而保证发动机的稳定性。值得一提的是福特的平衡轴技术,令三缸发动机在受到不平衡力时得以保持稳定,以上种种都



在一定程度上弥补了三缸发动机在抖动、噪音上的先天缺陷。而采用三缸发动机也是为减重,因为车重下降对车辆动力表现有着显著的影响。众所周知,卡丁车马力不大,却能让人驾驶起来有风驰电掣的感觉,主要原因在于其车身足够轻。新一代福克斯搭载了三种动力,分别为1.5L、1.0T和1.5T;传动方面的选择也十分丰富,有6MT、6AT和8AT三种可选。

据悉,新一代福克斯成功减

重35公斤,这也使这台最大功率达135kW的1.5T发动机得以发挥出更大的爆发力;加上这台8AT的辅助,换挡逻辑合理,反应快且平顺,尤其是在运动模式下,车辆的动力响应迅速、有力,在高速上深踩一脚油门,就能顺畅而快速地提升速度。此外,由于车身钢板、底盘、转向调校以及三缸发动机带来更合理的前后配重等多方面的提升,新一代福克斯灵活的操控表现也为驾驶者增添了不少乐趣。

真情服务 相约裕鑫

东风风神车主专属讲堂获赞

信阳消息(记者 王红霞)12月23日,信阳裕鑫风神专营店为广大车主们准备了AX7专属讲堂,让车主们更加深入了解东风风神全新一代AX7的特性,以便充分使用AX7。

据了解,随着客户对东风风神满意度及忠诚度的逐渐上升,以及东风风神全新一代AX7上市以来深受消费者的青睐,鉴于很多AX7车主对自己的爱车了解还不深入,信阳裕鑫东风风神总经理吴刚亲自担任此次活动的讲师,通过知识讲座、现场解疑等形式,向车主们介绍东风风神品牌旗下车型在日常养护中要注意的事项。讲座的内容深入浅出,方便实用,车主们对这次活动表示了满意和认可,众多车主表示获益良多。

据悉,东风风神的售后技术部主管刘磊还为车主们介绍了冬季用车的常识,解决客户在实际驾驶中的疑难问题,使客户在驾驶中的安全意识得到提高。与此同时,客户在现场提出的关于车辆行驶中的一些疑问也得到了很好的解答。